

Informazione Regolamentata n. 30041-14-2025

Data/Ora Inizio Diffusione 2 Aprile 2025 10:33:17

MTF

Societa': ICCREA BANCA S.p.A

Identificativo Informazione

Regolamentata

203476

Utenza - Referente : ICCREABANCAN03 - MAGGI

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 2 Aprile 2025 10:33:17

Data/Ora Inizio Diffusione : 2 Aprile 2025 10:33:17

Oggetto : BCC Iccrea Group and Accenture announce the

closing of the IT infrastructure partnership

Testo del comunicato

Vedi allegato





BCC Iccrea Group and Accenture sign a partnership to support the IT transformation of the Group.

The agreement is part of BCC Sistemi Informatici's IT modernization plan.

Rome, April 2, 2025 – BCC Iccrea Group and Accenture announce that on March 31, 2025, following the receipt of regulatory and legal authorisations, the closing of the IT infrastructure partnership - announced on January 23, 2025 - took place. This partnership aims to develop a new service model designed to increase security and resilience levels.

As a result, BCC Sistemi Informatici, the Information & Communication Technology company of the BCC Iccrea Group, has completed the transfer of its business unit to AFAST (Accenture Group) and entered a medium- to long-term infrastructure service agreement with the same.

Accenture

Accenture is a leading global professional services company that helps major companies, governments, and organizations build their digital core, increase operational efficiency, accelerate revenue growth, and improve services to citizens, creating tangible value at speed and scale. We are a talent- and innovation-driven company, with 801,000 people serving clients in over 120 countries. Technology is at the core of change today, and we are one of the world's leaders in helping drive that change, with strong ecosystem relationships. We combine our strength in technology and leadership in cloud, data and AI with unmatched industry experience, functional expertise and global delivery capability. We deliver tangible results through our broad range of services, solutions, and resources in the areas of Strategy & Consulting, Technology, Operations, Industry X, and Accenture Song. This, along with a culture based on the concept of shared success and a commitment to creating 360° value, allows us to help our clients excel and build strong, lasting relationships. We measure our success by the value we create in a collaborative way for our clients, shareholders, partners, and the communities in which we operate.

www.accenture.it

BCC Iccrea Group

The BCC Iccrea Group is the largest cooperative banking group in Italy, the leading banking group in Italy for capital strength and liquidity, and the second in terms of the number of branches. It is the only national banking group with entirely Italian capital, and one of the 7 systemically important banks in Italy. The BCC Iccrea Group currently comprises 113 Cooperative Credit Banks, operating in over 1,700 Italian municipalities with nearly 2,500 branches, along with other banking, financial, and instrumental companies controlled by BCC Banca Iccrea. The Group participates in the "*Tertio Millennio*" Foundation of Cooperative Credit – ETS, a non-profit organization established in 2002 within the framework of Cooperative Credit, which aims to develop social solidarity activities in Italy and abroad, particularly within the Cooperative Credit Banks and Rural Banks.

www.gruppobcciccrea.it







Contacts for Accenture

accenture.stampa@accenture.com

+39 331 6989467

Contacts for BCC Iccrea Group:

Raffaella Nani

Head of Institutional Communication +39 335-1217721 rnani@iccrea.bcc.it

Marco Bellabarba

Media Relations +39 340-8867477 mbellabarba@iccrea.bcc.it

Chiara Paciucci

Media Relations +39 340-4643230 cpaciucci@iccrea.bcc.it

Simone Maggi

Head of Investor Relations +39 366-6739550 smaggi@iccrea.bcc.it Alessia Scaltrito

Investor Relations +39 335-7220951 ascaltrito@iccrea.bcc.it

Barabino & Partners contacts for BCC Iccrea Group:

Domenico Lofano d.lofano@barabino.it Cell.: 334-1412995

Aurora Gianfelici a.gianfelici@barabino.it Cell.: 346-00707

Fine Comunicato n.30041-14-2025

Numero di Pagine: 4